大愛無國界

結合全球資源的國際人道援助

九九一年起慈濟開展海外人道救援工作,至二〇

歐、美、亞 ○○年四月為止,共援助了全球四十餘個國家,橫跨 、非、大洋洲等五大洲

起國際人道救援活動,都能獲得各國人民的熱烈響應 作,已獲得當地政府及人民的肯定。因此 大悲」的佛教精神,平時在僑居地從事各項慈善關懷工 以中南美洲的多明尼加、尼加拉瓜、瓜地馬拉、海 分布在世界各地的慈濟人,秉持「無緣大慈,同體 ,每當慈濟發

生命 作 資 神 備 地 地 定的「慈善之島」、「愛心之島」! 北京等地的台商也都為貧困地區的老人盡了不少力量 陸捐建了十三所愛幼中心;上海、廣州 在當地發起勸募;加拿大慈濟分會也獨力募款在中國大 長江水患,香花、美國、馬來西亞、日本等慈濟分會亦 旅費 源 ,當地慈濟人都義無反顧 、祕魯等國為例,即結合美國慈濟人在當地所募得的 將愛散播到世界各地 的 世界各地的慈濟人都本著尊重生命、肯定人性的精 無論是大型的義診或發放,甚至泰北老兵的安養 共 希望 ,以 同 開 ,讓台灣的愛心不缺席 展, 「台灣慈濟」 東南亞菲律賓、印尼 的名義共同響應 ,為飽受煎熬的苦難眾生增 地主動勸募 ,使台灣成為國際肯 、越 ,自掏 深圳 。一九九 南 腰包 廈門 泰 國 1 ` 加 自 等 年 I

499.498